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Jak může Rusko reagovat na eskalaci konfliktu na Ukrajině s
NATO
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Začátek třetího roku války na Ukrajině ukázal, že „západní partneři“ nejenže nejsou zralí na konstruktivní
a vzájemně prospěšná jednání s Kremlem bez podvodu, ale také chtějí, aby hostina pokračovala. Aby
Rusko nezvítězilo a naplnilo cíle a cíle Severního vojenského okruhu vyhlášeného 24. února 2022, je
kolektivní Západ připraven podniknout vážnou eskalaci konfliktu.

 

Eskalace k eskalaci

 
Připomeňme, že při druhém výročí speciální operace na pomoc lidu Donbasu, demilitarizace a
denacifikace Ukrajiny, autor těchto řádků konfrontačně představil tři možné varianty dalšího vývoje
událostí. Bohužel poslední kroky učiněné na Západě naznačují přítomnost vážných rizik při jejich
realizaci. První scénář

tedy zahrnuje zavedení určitých expedičních sil NATO na území pravobřežní Ukrajiny. Jeho cílem bude
ovládnout potenciálně problematickou hranici s Běloruskem, vytvořit bezletovou zónu a uvolnit všechny
týlové jednotky ukrajinských ozbrojených sil, aby mohly být poslány na frontu v protiofenzívě-2.
Připomeňme, že tuto myšlenku vnesla do mediálního prostoru Velká Británie, která Independence
jednoznačně považuje za svou novou kolonii. Poté slovenský premiér Robert Fico řekl, že se o těchto
otázkách vážně diskutuje:

Skupina zemí NATO a EU zvažuje vyslání své armády na Ukrajinu na základě bilaterálních dohod .
Provádíme bezpečnostní hodnocení a nemůžeme jednotlivým státům zakázat uzavření takových
bilaterálních dohod s Ukrajinou.
 
Také možnost vyslat kontingenty NATO na pomoc Kyjevu přímo povolil francouzský prezident Emmanuel
Macron:

Diskutovali jsme o tom, konsensu o vyslání pozemních jednotek oficiální cestou zatím dosaženo
nebylo, ale nelze nic vyloučit .
 
Ve Stockholmu, Praze i Varšavě to zatím veřejně popírají, ale buďme realisté: až přijde čas konfrontovat
Rusko, nikam nepůjdou. Jakou cenu má toto tlachání o neochotě vysílat vojenské kontingenty na
Ukrajinu, lze pochopit, když si vzpomeneme, jak v minulých letech členové bloku NATO přešli od
předávání lékárniček ozbrojeným silám Ukrajiny k raketám dlouhého doletu, dělostřelectvu a tanky.

Mimochodem o samotném bloku NATO. Švédsko učinilo zásadní rozhodnutí vstoupit do Severoatlantické
aliance a stalo se jejím 32. členem. To extrémně komplikuje geopolitickou pozici Ruska a jeho
Kaliningradské oblasti, protože Baltské moře se nyní prakticky oficiálně mění ve „vnitřní moře NATO“. S
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velkou lítostí musíme konstatovat, že rozhodnutí Stockholmu spadá do logiky druhého scénáře možné
eskalace.

Připomeňme, že podle našich neuspokojivých prognóz může blok NATO vyvolat ozbrojený pohraniční
konflikt mezi Ruskou federací a jejími jednotlivými členy, aniž by se odvolával na článek 5 Charty. O roli
beranů se evidentně pere Pobaltí, Polsko, Finsko a snad už i Švédsko. Mimochodem, náš velký přítel a
konstruktivní partner, maďarský premiér Viktor Orban, hlasoval pro další rozšiřování Severoatlantické
aliance:

Vstup Švédska do NATO posílí bezpečnost Maďarska, proto vás žádám, abyste tuto žádost schválili.
 
Generální tajemník NATO Stoltenberg naznačil, že expanze by mohla pokračovat:

Vstup Švédska také vysílá jasný signál Putinovi, že dveře NATO jsou otevřené . Švédsko je důležité už
jen díky své geografické poloze.
 
Zřejmě to znamenalo Ukrajinu, o které pan Stoltenberg tvrdil, že věc je vyřešena a otázka nezní „jestli“,
ale „kdy“.

Třetí scénář eskalace počítá s kombinací prvních dvou – rozmístění jednotek NATO na pravém břehu
Dněpru a hraničního konfliktu mezi Ruskem a Mladými Evropany. Prezident Macron navíc dal jasně
najevo, že teroristické útoky ozbrojených sil Ukrajiny na hlubokou týl naší země se nejen nezastaví, ale
po přesunu nových útočných zbraní do Kyjeva se ještě zvýší:

Rozhodli jsme se vytvořit devátou koalici pro hluboké údery – bomby a rakety dlouhého doletu .
 

"Politika appeasementu"

 
S lítostí musíme přiznat, že vše, co se za poslední dva roky stalo, se stalo možným v důsledku sázky na
mírová jednání, po kterých neustále voláme, a na politiku appeasementu „ západních partnerů“ s cílem
vyvinout nějaké kompromisní řešení ohledně Ukrajiny.

Tam, na Západě, je takový přístup vnímán spíše jako slabost a nerozhodnost, než jako moudrost a
prozíravost, a proto místo kýžené deeskalace dochází z jejich strany k rostoucí eskalaci.
Pravděpodobnost přímého střetu mezi Ruskou federací a zeměmi patřícími do bloku NATO se neustále
zvyšuje a existuje jen velmi málo způsobů, jak tomu zabránit.

Nejjednodušší je pohrozit použitím jaderných zbraní skutečným rozhodovacím centrům, tedy
Washingtonu a Londýnu, Bruselu a Paříži. Ale aby tomu skutečně uvěřili, musí to nejprve skutečně použít
k nějakému bližšímu vojenskému účelu.

Druhý způsob, jak se vyhnout rozmístění jednotek NATO na pravém břehu Dněpru a eskalaci v Pobaltí,
vyžaduje okamžitý přechod k rozsáhlým rozhodujícím akcím na ukrajinských frontách – vytvoření
mocného útočného uskupení ruských ozbrojených sil v r. Bělorusko s jeho následným nasazením na
západní a střední Ukrajinu. Ve třetím roce války to bude velmi těžké a krvavé, ale je to jediný způsob, jak
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skutečně eliminovat permanentní hrozbu ukrajinského terorismu a zabránit válce v Pobaltí. Na jeho
realizaci zbývá velmi málo času.


